



ZÁPADOČESKÁ
UNIVERZITA
V PLZNI

rektorka

Magistrát města Plzně kancelář primátora		Č. dop.
DOŠLO: 25 -01- 2012		Zprac.
Č.j.:	Přílohy:	Ukl. zn.

Plzeň 20. ledna 2012
ZCU 002058/2012

Vážený pane primátore,

obdržela jsem Váš dopis a informativní zprávu ze dne 15. 12. 2011 týkající se aktuálního stavu společnosti American Center Plzeň, o.p.s.

Předně bych chtěla vyjádřit poděkování za věcné a konkrétní informace obsažené v informativní zprávě, směřující k našemu společnému úsilí při řešení situace ACP tak, jak to vyplývá z našich společných ujednání na zasedání vedení města a vedení ZČU na podzim minulého roku.

Chtěla bych Vás taktéž informovat, že jsme se průběžně na vedení ZČU situaci i perspektivou ACP zabývali a položili důraz na nezbytnou součinnost nejdůležitějších zakladatelů, za něž považujeme Město Plzeň, ZČU a Velvyslanectví USA.

Souhlasíme s Vašimi závěry, že služby ACP ztratily opodstatnění, když je poskytují specializované subjekty, když současně připomínáme, že velká část zadání a smyslu činnosti ACP směřovala od počátku do oblasti podnikatelských a ekonomických kontaktů s institucemi v USA. K tomu z hlediska dnešní naší politiky a z našich zájmů dodáváme, že samotná Západočeská univerzita v Plzni rozvinula v uplynulých dvaceti letech mnoho různorodých vědecko-odborných kontaktů s americkými univerzitami a odbornými asociacemi a úspěšně je takto využívá. Taktéž naše přímé kontakty s kulturní sekci Velvyslanectví USA lze v České republice považovat za nadstandardní a univerzita je přímo může využít kdykoli pro adresné rozšíření spolupráce. I v oblasti vědecko-pedagogických, a zejména knižních zdrojů je rozvinuta rozsáhlá oborová spolupráce přímo pracovišti univerzity s odbornými partnery v USA.

Ze závěrů obsažených ve Vaší informativní zprávě vyplývá taktéž rozhodnutí města řešit vlastní ekonomické pohledávky související zejména s dotacemi, které město poskytlo ACP a taktéž otázky nájemní smlouvy týkající se budov. Bereme takto zcela za legitimní, že i tyto skutečnosti vedou radu města Plzně k rozhodnutí o nezbytném útlumu a nevyhnutelnosti insolvenčního řízení týkajícího se American Center Plzeň, o.p.s. I tato materiálně existenční realita ACP nedává Západočeské univerzitě v Plzni jako jednomu ze zakladatelů ACP dostatečnou motivaci, aby hledalo možnosti jakéhokoli nového pojetí centra tak, aby bylo pro činnost univerzity v budoucnosti užitečné. V tomto smyslu zcela vnímáme a akceptujeme stanovisko rady města Plzně a ještě jednou tak vyjadřuji poděkování za věcnou a rozsáhlou informaci s tím, že záležitost není zcela uzavřena a můžeme v ní i v budoucnosti postupovat ve shodě.

Závěrem si dovoluji, vážený pane primátore, vyjádřit připravenost Západočeské univerzity v Plzni, bude-li to v souladu s představami vedení Města Plzně, převzít stávající knihovní fond ACP, který by mohl být integrován do knihovního fondu ZČU. Jak víte, knihovní fond ZČU je přístupný veřejnosti, dokonce na základě úzké spolupráce s PMDP, a. s. je toto umožněno všem držitelům Plzeňské karty, bez dalších nároků na administrativu.

Se srdečným pozdravem


doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D.

Vážený pan
Mgr. Martin Baxa
primátor města Plzně
Magistrát města Plzně
Plzeň